
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Верховної Ради 
України та Кабінету Міністрів України щодо фінансування у 2020 році з 

Державного бюджету України проекту «Будівництво магістрального 
водопроводу питної води Матроска-Ізмаїл-Болград з інженерними 
спорудами для водозабезпечення м. Болград та населених пунктів 

Болградського та Ізмаїльського районів Одеської області з 
реконструкцією споруд подачі води з підземних джерел у районі 

с. Матроска Ізмаїльського району Одеської області»

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», ст.ст. 6, 7 Закону України «Про питну воду, питне водопостачання 
та водовідведення», у зв’язку з напруженою ситуацією, яка складається на 
території Болградського та Ізмаїльського районів, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати  звернення  депутатів  Одеської  обласної  ради 
сьомого   скликання  до  Верховної  Ради  України  та  Кабінету  Міністрів 
України щодо  фінансування у  2020 році  з  Державного  бюджету України 
проекту  «Будівництво  магістрального  водопроводу  питної  води  Матроска-
Ізмаїл-Болград з інженерними спорудами для водо забезпечення м. Болград 
та  населених  пунктів  Болградського  та  Ізмаїльського  районів  Одеської 
області з реконструкцією споруд подачі води з підземних джерел у районі 
с. Матроска Ізмаїльського району Одеської області» (додається).

2. Надіслати відповідне звернення до Верховної Ради України та Кабінету 
Міністрів України 

3. Опублікувати згадане рішення в газеті «Одеські вісті».

Голова обласної ради                                                                     С.В. Паращенко

04 вересня 2019 року
№ 1079-VII



Додаток  
до рішення обласної ради 
від 04 вересня 2019 року 
№ 1079-VІІ

ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Одеської обласної ради  до Верховної Ради України та 

Кабінету Міністрів України щодо фінансування у 2020 році з Державного 
бюджету України проекту «Будівництво магістрального водопроводу 
питної води Матроска-Ізмаїл-Болград з інженерними спорудами для 
водозабезпечення м. Болград та населених пунктів Болградського та 

Ізмаїльського районів Одеської області з реконструкцією споруд подачі 
води з підземних джерел у районі с. Матроска Ізмаїльського району 

Одеської області»

Ми,  депутати  Одеської  обласної  ради,  стурбовані  критичною 
ситуацією,  яка  склалася  на  території  м.  Болград  та  населених  пунктів 
Болградського та Ізмаїльського районів Одеської області, зокрема відсутності 
забезпечення населення питним водопостачанням. 

Південний регіон, до складу якого входять 9 районів у міжріччі Дністра 
та Дунаю, найменш забезпечений підземними водами питної якості. Майже 
на всій території,  крім міста Ізмаїл та Рені,  підземні води не відповідають 
державному стандарту на питну воду через високий вміст розчинених солей 
та різних домішок, що унеможливлює  встановлення башти «Рожновського» 
для забезпечення населення питною водою. 

Болградський район розташований у південно-західній частині області. 
Площа району 1,4 тис. кв. км., населення – 74,0 тис. осіб, у тому числі у м. 
Болград  15,4  тис.  осіб,  22  населених  пункти.  Хімічний  аналіз  води  не 
відповідає  вимогам  ДСанПін  «Вода  питна  та  гігієнічні  вимоги  до  якості 
питної води централізованого господарсько-питного водопостачання», що у 
свою чергу створює велику загрозу для здоров’я та життя населення. 

Найстрашніше  те,  що  високий  домішок  у  питній  воді  сприяє 
підвищенню  ризику  онкологічних  захворювань.  Так,   за  даними 
Департаменту  охорони  здоров’я  Одеської  облдержадміністрації  станом  на 
2018 рік збільшились випадки онкозахворювань  з 25% до 27%  у минулому 
півріччі. 

З  метою  вирішення  цієї  проблеми  та  забезпечення  питним 
водопостачанням  м.  Болград  та  населених  пунктів  Ізмаїльського  та 
Болградського  районів   Одеською  обласною  радою  профінансований  та 
розроблений проект «Будівництво магістрального водопроводу питної води 
Матроска-Ізмаїл-Болград  з  інженерними  спорудами  для  водозабезпечення 
м.  Болград  та  населених  пунктів  Болградського  та  Ізмаїльського  районів 
Одеської області з реконструкцією споруд подачі води з підземних джерел в 



районі  с.  Матроска  Ізмаїльського  району  Одеської  області».  Вартість 
розробки склала 5 741,00 тис. грн. 

Реалізація цього проекту дозволить забезпечити питною водою майже 
45  тисяч  жителів  Болградського  (34,548  тис.  жителів)  та  Ізмаїльського 
(9,995 тис. жителів) районів. 

Загальна  кошторисна  вартість  будівництва  відповідно  до  проекту 
складає 338 263,831 тис. грн. (експертний звіт та додаток до звіту додається). 
Фінансово-ресурсне  забезпечення  бюджету  розвитку  Одеської  області  на 
2019  рік   складає  528 749  883 тис.  грн,  що  унеможливлює  передбачення 
необхідної суми для вкрай соціально важливого проекту.  

    У зв’язку з вищевикладеним для забезпечення населення якісною 
питною водою та задля  зупинки негативного впливу на стан захворюваності, 
просимо під  час  формування  Державного  бюджету  України на  2020 рік  з 
метою реалізації проекту будівництва   передбачити фінансування у розмірі 
338 263,831  тис.  грн  на  проект  «Будівництво  магістрального  водопроводу 
питної  води  Матроска-Ізмаїл-Болград  з  інженерними  спорудами  для  водо 
забезпечення  м.  Болград  та  населених  пунктів  Болградського  та 
Ізмаїльського районів Одеської області з реконструкцією споруд подачі води 
з  підземних  джерел  у  районі  с.  Матроска  Ізмаїльського  району  Одеської 
області».

З повагою, депутати Одеської обласної ради.


